



Trta na travniku

Papir vse prenese, ljudje pa samo resnico. Ta pregovor velja tudi v Halozah.

Slabo podnebje

Kontrola svinjgojstva v Ptujju je pred nedavnim ugotovila, da koruza ne vzhltje samo v preorani zemlji, temveč tudi v nezračenem skladišču.

Frankirana pošta

Sigarno je le sigurno. Če pošlješ pismo po kurirju, ga ta lahko zgubi, nekdo ga pobere in zavže, ker ne mara plačati znamke.

Ekspresna pošiljka

Ptujska pošta je navadno hitro ugodila vsaki želji odpošiljateljev pošiljk, ko so bile pravilno opremljene.

POPRAVEK

V članku »Birokracija ali malomarnost« v št. 14 prikazani odnos se ne nanaša na tov. Krajca, kot je navedeno, temveč na tov. Dokla, ki je navedena dne vršil službo. — Uredništvo.

Obsežne naloge Rdečega križa pri zdravstveni vzgoji na podeželju

Plan dela Rdečega križa za leto 1950 posveča posebno pažnjo vprašanju zdravstvene vzgoje v kmetijskih obdelovalnih združenjih, državnih posestvih, v rudnikih, industrijskih krajih kakor tudi na velikih delovnih mestih.

Da bi se čimbolj povečala skrb za otroka, je sklenjeno, da se letos poleg sekcij za zaščito otrok pri Centralnem odboru ustanove enake sekcije v vseh nižjih organizacijah Rdeči križ bo letos vzdrževal 11 prevoznih šolskih kuhinj za okoli 1400 učencev in učenik in 13 letovišč, v katerih bo uživalo počitnice preko 1000 otrok.

V nedeljo so nabijali možnarje, v ponedeljek pa so se dolgočasili v ptujski bolnici

Stari običaji velikonočnega streljanja so tudi letos navdušili predvsem kmečke mladince. To je običaj, ki predstavlja dragoceno šolo za tiste mladince, ki na značo ravnaš z eksplozivom.

Bolničnica v Ptujju je imela v ponedeljek kar 6 ranjencev, ki so dobili poškodbe po glavi in rokah. Tov. Ludvik Jeza, Franc Vinkler, Maks Jeza in Ivan Vindiš s področja KLO Majšperk ter tov. Slavko Arnuš iz Ljubstave so bili razočarani, da so na tak praznik postali invalidi.

Tako širokogradni miso isti ljudje, ko je govora o kaki poškodbi pri prostovoljnih akcijah. Neugodne slučaje iz ekcij vedno na široko razpihujejo po občini, kar pač rada izrabijo vsako malenkost, da bi lahko izkivali svoje nerazpoložene napram ljudski oblasti in množičnim organizacijam.

Š A H

Za fizično moč in odpornost

Zvezni turnir prvokategorikov v Ptujju

Na zveznem turnirju prvokategorikov v Ptujju je bilo do srede 12. t. m. odigrano že šest kol. S tem se je že odigrala nekaj manj kot prva polovica turnirja in so se šahisti v glavnem že razporedili vsaj približno po svojih močih.

Kljub dobri igri je »Drava« morala podleči nenmiranemu nasprotniku

V nedeljo, 9. t. m. se je na igrišču v Ljudskem vrtu odigrala prvenstvena nogometna tekma I. Slovenske nogometne lige med moštvom domače Drave in drugim moštvom ljubljanskega Odreda, ki se je končala z rezultatom 2:0 (0:0) v korist gostov.

Moštvi sta nastopili v sledečih postavah: Odred: Benčič — Piskar, Dekleva — Možjavič, M. Hovc, Pelicon — Hanzl, Hanzel, Kroupa, Smole, Hacler.

Drava: Kekec — Berič, Serdinšek — Samec, Perošević, Hanzel Lj. — Širc Iv., Repič, Breclj, Merc, Štrec Franc.

Dobro je sodil Presinger iz Celja. Kljub porazu nas Drava v nedeljski tekmi prav za prav ni razočarala. Glede na slabo igro v preteklih tekmah slovenskega prvenstva je bilo pričakovati, da bo izvrstna ljubljanska enajstorica odnesla visoko zmago.

z naslovom prejemnika in odpošiljatelja.

Dne 6. aprila t. l. je navsezgodaj nekdo od pošte preveč zahteval. Na balkonu pošte je iz drugega nadstropja pustil za ekspresno odpravo nezavito moško obleko, ne da bi jo pravilno opremil z naslovom odpošiljatelja in prejemnika.

Odprava žal ni mogla biti izvršena, zato si jo je lastnik razburjen sam odnesel.

Sramežljivi bolniki

Po zaslugi sramežljivih ljudi je bilo že marsikaj storjeno, vendar ne povsod.

V ambulanči soc. zavarovanja v Ptujju bi bili bolniki in bolnice napram zdravnikom mnogo bolj odkriti, če se ne bi sramovali slačenja pred administratorko.

Verjetno bo kmalu mogoče nabaviti domačo leseno steno, če je »španska stena« predraga.

Rdeča paprika

Marsikdo v Mariboru nima paprike, pa ima denar, nekateri pa imajo papriko in denarja nimajo.

Janžekovič in Šegula Ana iz Mezgovca pri Moškancih sta spoznali, da je lažje biti brez paprike kot brez denarja.

Na mariborskem trgu sta se spoznali z ljudmi, ki so se dali prepričati, da imata proovrstno papriko.

Škoda, da se je med njuna poznanstva omešala trgovska inspekcija, sicer bi obe še dolgo prodajale po din 1500—2000 kilogram nadomestna paprike, pomešane z moko namesto prave rdeče paprike.

»Navaden človek« na ormoškem odru

Igralska skupina v Ormožu je dne 5. in 9. t. m. vpriporila v Ormožu Nušičevo komedijo »Navaden človek«, ki je obakrat dobro uspela. Gledalci so se vsakikrat pošteno nasmejali.

Igralci so svoje vloge rešili še precej dobro. Če upoštevamo težave, s katerimi se je skupina borila, da je mogla vpriporiti komedijo, ne moremo mimo tega, da prireditve ne bi pobalili. Mnogo prepričanja je bilo treba, da so se igralci, ki so zelo zaposleni (nekateri v Ptujju, ki so prihajali k vaju po prihodu večernega vlaka) ter matere z malimi otroci, odločili, da bodo sodelovali pri vpriporitvi. Tudi režiser tov. Gerlovič je moral žrtvovati skopo odmerjeni prosti čas za prireditve.

V Ormožu je sicer večje število ljudi, ki so v preteklosti že večkrat sodelovali pri odrskih predstavah. Igralski skupini je ob tem nerazumljivo, zakaj nočejo sedaj pomagati. Če bi tudi ti vsaj deloma prisrčili na pomoč, igralski skupini ne bi bilo treba dvomesečnih priprav za prireditve, ki bi lahko bile poleg tega bolj pogoste.

Po vpriporitvi je bilo v Ormožu slišati precej kritike. Kritika je seveda potrebna, ker prispeva k izpolnitvi. Igralci skupine si kritike želijo in jo sprejemajo, vendar le, če je dobronamerna in če prihaja od ljudi, ki se vsaj deloma razumejo na take stvari. Kritiko so tokrat iznašali ljudje, ki še niso bili nikdar na odru. Take osebe prosimo, da nam ob prihodnji prireditvi pomagajo praktično s sodelovanjem in nam nudijo možnost, da se še od njih kaj naučimo.

S komedijo, v kateri so sodelovali tov. Hribar Darinka, Kukovec Ela, Debeljak Matilda, Lesjak Stefa, Lenc Avgust, Kukec Ivan, Budja Avgust, Fras Ludvik, Kukec Jože, Gerlovič Franc kot režiser in Polakova kot sepetalka, bo skupina gostovala v soboto 15. t. m. v Ivančih v LRH, pozneje pa še v Ljutomeru, Ivanjkovcih, Središču ter brezplačno v Zdravilišču za tuberkuloze v Ormožu. Ce.

Građbeno podjetje »Konstruktor« v Zenici bo zgradilo med drugim 200 novih družinskih stanovanj

Građbeno podjetje »Konstruktor« v Zenici stoji v letošnjem letu pred velikimi nalozami. Poleg ogromnih del na izgradnji novih industrijskih objektov v železarni Zenici, kakor so nova valjarna, koksarna, visoke peč in drugo, bo podjetje v letošnjem letu dovršilo tudi 180 družinskih stanovanj. Z gradnjo teh stanovanj so začeli ob koncu lanskega leta. V tem letu bodo zgradili nadaljnjih 200 novih družinskih stanovanj za delavce in uslužbenke zeniške železarne.

V pripravah za predstoječo sezono je uprava podjetja ob koncu lanskega leta zgradila v okolici Zenice lastno opkarno.

OPOZORILO

Opozorjamo čitatelje našega lista, da svoje prispevke podpisajo s polnim naslovom. Nepodpisani dopisov ne objavljamo. — Uredništvo.

I. kolo:

Rezultati so bili sledeči: Čisar je izgubil z ing. Sikoškom, Molerovič in Kukovec pa sta remizirala. Cebalo je z belimi figurami premagal Rosandiča, Filipčič pa Muzloviča. Dr. Nemeč je kot beli izgubil s Kovačevićem, Meštrovič pa z Mažuranom. Bayer in Jurišič sta se sporezumela za remi. Zagar je bil v tem kolu prost.

II. kolo:

Tudi v tem kolu sta se končala le dve partiji neodločeno — remizirala sta Bayer in Mažuran ter Zagar in Čisar. Kovačević se je priboril že drugo točko z zmago nad Meštrovičem, Sikošek pa z zmago nad Molerovcem. Kukovec je premagal Cebalo, Filipčič pa kot črni Rosandiča. Muzlovič je utrpel že drugi poraz v partiji s Kukovcem. Jurišič je bil v tem kolu prost.

III. kolo:

V tretjem kolu so se vse partije končale že po tri in polurnem igranju in samo ena se je končala neodločeno. Molerovič je premagal Mažurana, Sikošek si je s črnimi figurami priboril tretjo točko s porazom Cebale, Nemeč pa je remiziral s Rosandičem. Muzlovič je dobil prvo točko v partiji z Meštrovičem, Kovačič pa že tretjo v igri z Bayerjem, ki je imel bele figure. Jurišič je premagal Mažurana. Čisar je bil prost. Kukovec je zadal prvi poraz Filipčiču.

IV. kolo:

Meštrovič je v tem kolu v kmetijski končnici proti Rosandiču dosegel svojo prvo zmago. Kovačević je šele v prekinitvi podlegel Jurišiču in tako izgubil prvo točko. Najzanimivejša partija v tem kolu je bila med Sikoškom in Filipčičem. Sikošek si je ustvaril majhno prednost, a je pri tem zašel v hudo časovno stisko (v treh minutah je moral napraviti 10 potez); čeprav je tudi Filipčič prišel v časovno stisko, je Sikošek zaradi velike naglice svoj položaj pokvaril in tako izgubil prvo točko. Muzlovič in Bayer sta remizirala, prav tako tudi Kukovec in Nemeč. Zagar je premagal Cebalo, Čisar pa Moleroviča. Po tem kolu so bili na vrhu tabele skupno Sikošek, Kukovec, Kovačević in Filipčič s tremi točkami od 4 možnih, medtem ko jim je sledil Jurišič z dvema in pol točkama od treh možnih (bil je že prost).

V. kolo:

V tem kolu so dobili vsi, ki so bili po IV. kolu na vrhu tabele, tako da so vodeči ostali isti. Filipčič je premagal Zagarja, Nemeč je izgubil s Sikoškom. Meštrovič s Kukovcem. Mažuran s Kovačevićem, Jurišič pa je v prekinitvi premagal Muzloviča. Bayer je dobil s Rosandičem, Cebalo in Čisar pa sta remizirala. Molerovič je bil v tem kolu prost.

VI. kolo:

V tem kolu so bile kar štiri partije ob večerni prekinitvi prekinjene. Kukovec je že po dvehm igri premagal Bayerja, kmalu potem pa še Čisar Filipčiča, ki je s tem doživel že drugi poraz na turnirju. Jurišič je s črnimi figurami premagal Rosandiča. Muzlovič je kljub časovni stiski pred prekinitvijo prišel v boljšo pozicijo proti Mažuranu, kar je v prekinitvi tudi uveljavil. Sikošek, ki je tudi v tem kolu prišel v časovno stisko, je prekinil z Meštrovičem ob enekem materialu; v nadaljevanju sta se nasprotnika sporezumela za remi. Zagar in Nemeč, ki sta prekinila v zapleteni poziciji, sta v nadaljevanju še nekaj časa igrala, pri čemer je Zagarju z dobro igro uspelo nadigrati Nemeča in mu tako zadeti že tretji poraz na turnirju. Cebalo je v prekinitvi uveljavil svojo prednost proti Moleroviču in ga premagal. — Kovačević je bil v tem kolu prost.

Po VI. kolu je prišel sem v vodstvo Kukovec s petimi točkami, tesno pa mu sledita Sikošek in Jurišič s 4 in pol točkami, toda slednji z eno manj odigrano partijo. Sklepe na tabeli po VI. kolu je sledeče:

Kukovec 5 točk, Jurišič in Sikošek 4 in pol točke, Kovačević in Filipčič 4 točke, Čisar 3, Zagar, Cebalo, Bayer in Muzlovič 2 in pol, Nemeč 2, Molerovič. Meštrovič in Mažuran 1 in pol točke in Rosandič pol točke. V sedmem kolu so se igrali: Filipčič — Molerovič, Nemeč — Čisar, Meštrovič — Kukovec, Čisar — Muzlovič, Bayer — Zagar, Jurišič — Sikošek, Kovačević — Muzlovič.

nadalje napadajo; zlasti nevarno za domače je bilo v 5. minuti, ko je Serdinšek rešil prazen gol v zadnjem trenutku: mimo Kekeca streljano žogo je priselben odbil s same črte gola. Nekaj minut nato je imela Drava idealno priložnost za dosego gola, toda ostro streljana žoga je šla tik nad prečko. V 16. min. odbije Kekec ostro streljano žogo v kornar. Iz gnječe pred golom, ki je nastala po dobro streljanem kornarju, je poslal Pelicon žogo neubranljivo v mrežo. S tem je bila tekma že odločena. Upanja na izenačenje je bilo prav malo. Drava se je potem sicer trudila, da bi izenačila; nastalo je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širc F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovemu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Perošević edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je golica iz štirih odigranih la — oslaj žogo v mrežo in postavil končni rezultat.

prvenstvenih tekem ptujске enajstortice znaša sedaj 1:15!! Brez točk in s takšno razliko v golih je Drava tudi po četrtem kolu prvenstva razumljivo na zadnjem mestu. M. K.

Prijateljska tekma pionirjev

Ljutomer—Ormož 3:2 (0:2)

Dne 2. t. m. je bila nogometna tekma v Ljutomeru. V Ljutomeru, se mi zdi, je bilo že več takih tekem, kakor je bila v nedeljo in kakor so jo doživeli gosti, ki se je končala z zmago domačinov 3:2 in to po krivdi sodnika, Albina Frajnika (sodil je drugi polčas). Slaba igra domačinov, surovo obnašanje, psovanje in nešportno vedenje nekaterih igralcev Ljutomera in ekrajno sodenje sodnika je značilnost tega srečanja. R. B.

Kolesarski kros v Markovcih

V nedeljo, dne 2. aprila t. l. je priredilo Telovadno društvo v Markovcih pri Ptujju kolesarski kros.

Proga je vodila iz Markovca do Turmšča pri Ptujju, kjer so bile isti dan tudi konjske dirke. Po dolžini je merila 9 kilometrov. Startalo je 15 članov, od katerih so prispeeli vsi na cilj.

Tekmovalce je močno oviral veter, posebno na zadnjem delu proge. Kljub temu so bili doseženi dobri rezultati. Prvi je prišel na cilj Stumberger Franc s časom 19,45 minut, drugi je bil Lesjak Anton s časom 20,05 minut, tretje mesto je zasedel Strafela Jože s časom 21,10 minut, nakar so se vrstili ostali z nekoliko slabšim časom.

Tekmovalci so z navadnimi kolesi.

Pri kolesarskem krosu so markovški fizkulturniki dokazali, da goje šport tudi na drugem polju, ne samo na telovadnem. Zadnjič so priredili dobro uspelo telovadno akademijo, v nedeljo so pa s kolesarskim krosom dokazali, da se fizkultura v Markovcih dobro razvija. S. J.

Gledališče Ptuj bo gostovalo z Gogoljevo komedijo »Ženitev« v nedeljo, dne 16. aprila ob 16. uri v Zadrudnem domu v Murelincih.

Poziv bolezenskim vojaškim vojnim invalidom

Osebnim invalidim, ki so zboleli med vojno in še niso uveljavili svojih pravic po Zakonu o vojnih in vojaških invalidih, oziroma so zamudili rok za prijavitev, imajo po spreminjenem in dopoljenem Zakonu o vojaških vojnih invalidih (Uradni list FNR št. 14-138 1950, člen 33) ponovno možnost prijavitve in sicer do 30. junija 1950.

Ta rok velja le za tiste, ki hočejo biti priznani za vojaške vojne invalide zaradi bolezni, dobljene v narodnoosvobodilni vojni od 17. aprila 1941 pa do prenehanja sovražnosti ali v sestavi bivše Jugoslovanske vojske med vojno s sovražnostjo od 6. do 17. aprila 1941 ali pa zaradi bolezni, dobljene med vojnim ujetništvom v taboriščih.

Prijavitelje je podati Invalidski komisiji pri Ministrstvu za socialno skrbstvo LRS potom invalidskih referentov pri okrajnem (rajonskem) poverjenstvu za socialno skrbstvo. Ti referenti imajo na razpolago tiskovine za prijavitelje in dajejo tudi vsa potrebna pojasnila. Ker je rok kratek, je treba s prijavitvami pohiteti. Kdor bo podal prijavitve po tem roku, ne bo priznan za vojaškega vojnega invalida.

Ministrstvo za socialno skrbstvo LRS Invalidska komisija

»Perutnina«, podjetje za promet s perutnino, jajci in divjačinno obvešča zainteresirane, da prodaja vsako sredo in soboto dopolne dvodnevnne piščance.

Pozivam poštenega najditelja, da vrne v Ptujju izgubljeno legitimacijo OF, industrijsko in družinsko nakaznico na ime Horvat Marija, Zg. Breg 23, denar pa naj obdrži za nagrado. V nasprotnem slučaju dokumente preklicujem.

Preklicujem ukradeno legitimacijo OF na ime Kranj Adolf, Sv. Martin pri Vurberku, knjžico o kolesu na ime Kumer Marija, sv. Martin pri Vurberku in knjžico o kolesu na ime Maininger Marija, sv. Martin pri Vurberku.